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Protokół z I plenarnej sesji 
Rady Organizacji Pozarządowych Województwa Kujawsko-Pomorskiego  

II kadencji 
z dnia 22 stycznia 2007 roku, 

która odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Marszałkowskiego w Toruniu 
 

Sesję otworzyła Łucja Andrzejczyk Przewodnicząca ROP WK-P I kadencji.  
Powitała delegatów (załącznik nr 1) oraz gości:  
- parlamentarzystów dr Grażynę Ciemniak i Michała Wojtczaka,  
- radnych Lucynę Andrysiak i Ryszarda Bobera,  
- Ryszarda Bickiego Pełnomocnika Zarządu Województwa ds. utworzenia 

departamentu pomocy społecznej,  
- Dorotę Wróblewską dyrektor Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej w 

Toruniu, 
- pracownika ROPS,  
- pracowników obsługujących obrady z ramienia Urzędu Marszałkowskiego w 

Toruniu. 
 
Ryszard Bober Wiceprzewodniczący Sejmiku Województwa Kujawsko-
Pomorskiego, w imieniu Przewodniczącego Krzysztofa Sikory, wręczył delegatom 
nominacje. 
 
Łucja Andrzejczyk Przewodnicząca ROP WK-P I kadencji przedstawiła porządek 
obrad (załącznik nr 2), który delegaci przyjęli bez uwag, po czym zaproponowała 
kandydatury przewodniczącego obrad � Marka Słabińskiego oraz sekretarza obrad 
� Elżbiety Znanieckiej. Wniosek przyjęto jednogłośnie. 
 
Marek Słabiński już w roli Przewodniczącego obrad � zgodnie z punktem 3 obrad 
� zaprosił delegatów do zgłaszania kandydatów do prac w komisjach: 
- Wyborczej. Zgłoszono: Mirosławę Tomasik, Ewę Nowak-Hoppe oraz 

Zbigniewa Wróbel. Wniosek przyjęto jednogłośnie; 
- Uchwał i Wniosków. Zgłoszono: Jerzego Gębarę, Sylwię Sobczak oraz 

Tomasza Kowalskiego. Wniosek przyjęto jednogłośnie; 
- Mandatowo-Skrutacyjnej. Zgłoszono: Zbigniewa Kaczmarka, Helenę Feldheim 

oraz Włodzimierza Osucha. Wniosek przyjęto jednogłośnie. 
Komisje się ukonstytuowały. 
 
Zbigniew Kaczmarek przewodniczący Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej ogłosił, iż  
sprawdzono quorum � 37 z 54 delegatów - i że wszyscy obecni delegaci posiadają 
ważny mandat (załącznik nr 3 punkt 1 i 2). 
 
Przewodniczący obrad M. Słabiński poprosił Ł. Andrzejczyk Przewodniczącą ROP 
I kadencji o przedstawienie informacji na temat pracy Rady I kadencji, a po jej 
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wysłuchaniu delegaci jednogłośnie przyjęli sprawozdanie w formie Uchwały nr 
01/2007 (załącznik nr 4). 
 
Przewodniczący obrad M. Słabiński poprosił ks. Marka Borzyszkowskiego, członka 
Prezydium ROP I kadencji o przedstawienie informacji na temat sposobu 
wyłaniania delegatów do Rady II kadencji (załącznik nr 5). 
 
Przewodniczący obrad M. Słabiński poprosił Zbigniewa Wróbel przewodniczącego 
Komisji Wyborczej o przejęcie prowadzenia obrad w punkcie 7 i 8 obrad.  
 
Zbigniew Wróbel przewodniczący Komisji Wyborczej zaprosił delegatów do 
zgłaszania kandydatów na Przewodniczącego Rady Organizacji Pozarządowych 
Województwa Kujawsko-Pomorskiego II kadencji. 
Delegat Mirosława Tomasik zgłosiła - i uzasadniła swój wybór - kandydaturę Łucji 
Andrzejczyk. 
Delegat Marek Południak zgłosił - i uzasadnił swój wybór � kandydaturę Jacka 
Treichela. 
Delegat Elżbieta Znaniecka zgłosiła - i uzasadniła swój wybór � kandydaturę 
Marka Słabińskiego. 
 
Członkowie Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej rozdali delegatom karty do 
głosowania, na których należało wpisać nazwisko osoby, na którą oddawano swój 
głos. Karty zebrano po uprzednim imiennym wywołaniu każdego z obecnych 
delegatów. 
Członkowie Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej przeliczyli karty. Przewodniczący 
Komisji Z. Kaczmarek ogłosili wynik:  
- Łucja Andrzejczyk otrzymała 31 głosów; 
- Jacek Treichel otrzymał 1 głos; 
- Marek Słabiński otrzymał 5 głosów. 
Tym samym Przewodniczącą ROP II kadencji została Łucja Andrzejczyk 
(załącznik nr 3 punkt 3). 
Delegaci przyjęli tę decyzje w formie Uchwały nr 02/07 (załącznik nr 6) 
 
Zbigniew Wróbel przewodniczący Komisji Wyborczej zaprosił delegatów do 
zgłaszania kandydatów na Członków Prezydium Rady Organizacji Pozarządowych 
Województwa Kujawsko-Pomorskiego II kadencji. Zastrzegł jednocześnie, że do 
składu Prezydium, oprócz Przewodniczącej, wchodzi jeszcze czterech członków. 
Zgłoszono kandydatury: 
- Jerzego Gębary; 
- Mirosławy Tomasik; 
- ks. Marka Borzyszkowskiego; 
- Marka Słabińskiego; 
- Tomasza Miłowskiego; 
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- Tomasza Kowalskiego; 
- Jacka Beszczyńskiego; 
- Ewy Nowak-Hoppe; 
- Jana Kaźmierczaka; 
- Ewy Kwiesielewicz. 
 
Członkowie Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej rozdali delegatom karty do 
głosowania, na których należało wpisać nazwiska nie więcej niż czterech 
zgłoszonych osób, na którą oddawano swój głos. Karty zebrano po uprzednim 
imiennym wywołaniu każdego z obecnych delegatów. 
Członkowie Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej przeliczyli karty. Przewodniczący 
Komisji Z. Kaczmarek ogłosili wynik: 
- Jerzy Gębary otrzymał 15 głosów; 
- Mirosława Tomasik otrzymała 20 głosów; 
- ks. Marek Borzyszkowski otrzymał 23 głosów; 
- Marek Słabiński otrzymał 14 głosów; 
- Tomasz Miłowski otrzymał 6 głosów; 
- Tomasz Kowalski otrzymał 12 głosów; 
- Jacek Beszczyński otrzymał 8 głosów; 
- Ewa Nowak-Hoppe otrzymała 12 głosów; 
- Jan Kaźmierczak otrzymał 7 głosów; 
- Ewa Kwiesielewicz otrzymała 19 głosów. 
(załącznik nr 3 punkt 4). 
 
Tym samym Członkami Prezydium ROP II kadencji zostali: 
ks. Marek Borzyszkowski; 
Mirosława Tomasik 
Ewa Kwiesielewicz 
Jerzy Gębary 
(załącznik nr 3 punkt 5). 
Delegaci przyjęli tę decyzje w formie Uchwały nr 03/07 (załącznik nr 7) 
 
Przewodniczący obrad M. Słabiński poprosił Łucję Andrzejczyk Przewodniczącą 
ROP I i II kadencji o przedstawienie uwag zgłoszonych do projektu Uchwały 
Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego w sprawie programu współpracy 
Województwa Kujawsko-Pomorskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2007 rok. Ł. 
Andrzejczyk poinformowała delegatów, iż wszystkie uwagi organizacji 
pozarządowych zostały już przyjęte i naniesione do dokumentu przez ROPS, a tak 
poprawiony dokument znalazł już akceptację Zarządu Województwa i tym samym 
stanie w porządku obrad IV sesji Sejmiku Województwa w dniu 29 stycznia 2007 r. 
Delegaci pozytywną ocenę dla zapisów w tegorocznym programie przyjęli w formie 
Uchwały nr 04/07 (załącznik nr 8). 
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Przewodniczący obrad M. Słabiński poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o 
przedstawienie wyników swojej pracy. Sylwia Sobczak przewodnicząca Komisji 
poinformowała, iż jedynymi wnioskami, jakie zostały złożone na pierwszym 
posiedzeniu ROP II kadencji są te przekazane przez Łucję Andrzejczyk 
Przewodniczącą ROP I i II kadencji jako podsumowanie prac delegatów I kadencji 
i postulaty do realizacji dla delegatów II kadencji. 
Delegaci przyjęli te postulaty w formie Uchwały nr 05/07 (załącznik nr 9) 
 
Na tym posiedzenie zakończono.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokół sporządziła: Katarzyna Portianko-Gaca, Biuro Sejmiku Województwa 


